



骗子的花招层出不穷，让人防不胜防！不管是年轻人，还是老年人，一不小心就会掉进骗子设下的陷阱。下面两件事情，告诉我们面对可疑的人，可疑的话，要小心再小心！

骗术1

“你妈买的米，叫我送过来”

骗子扛一袋米，专瞅买菜时间下手

快报讯（见习记者 赵凤娟）叮咚—叮咚——“你妈买的米，叫我送过来。”昨天上午，家住下关的小马听到敲门声，门外站着一男子扛着一袋米。巧的是，当时婆婆真的出去买菜了。小马开门付钱。“50斤大米280元，怎么这么贵？”等追出去时，男子早已跑得没影子了。

“我都快30岁的人了，居然被骗了。”昨天，小马在西祠胡同

发帖晒被“糗事”。当天上午小马一人在家睡觉。她家住在301室，正睡得迷迷糊糊的时候，门外传来敲门声。她透过猫眼一看，一男子扛着一个袋子站在门外，称她妈买的米，送上门来。

男子40来岁，瘦瘦的，还穿着件类似工作服的蓝色上衣。“你是10幢301吧？”男子将大米往地上一放。小马拿出手机给婆婆打电话，想问问是不是她托人

民警提醒

这是骗子的新花样。他们专瞅着买菜时间出动。只要家中有人出去购物，人们往往就会放松警惕“购买”骗子的高价大米。附近金陵小区和五老村也曾经出现过这类借“送米”骗钱的事情。

骗术2

“有人出价200万想买你建的网站”

老人听信了这句话，结果被骗十多万

快报讯（记者 陶维洲 通讯员 白景轩）退休的高级知识分子老有所乐，办个网站自娱自乐一番。不过，当他们听说自己的网站有人肯花200万元购买时，就不淡定了。连买家都没见到，就先汇了十多万的“交易备案费”过去，结果网站买卖一事再无下文，一切仅仅是个骗局而已。

南京市市民周先生住在朝天宫附近，今年已经62岁。他曾是一家事业单位的高级管理人员，属于高级知识分子。虽然已经退

休了，但周先生却并不服老，不但喜欢上网，还注册了一家网站，用于发自己的一些人生感悟。

今年5月的一天，周先生突然接到一个湖南打过来的电话，对方自称是长沙某信息技术公司的沈某，自称主要做3G域名买卖，也就是网站买卖。如果周先生有兴趣将自己手上的网站出售，他们可以代为联系买家。周先生还从没想过自己自娱自乐的东西竟然还能换钱，就让对方试试看。

第二天沈某又打电话给周

先生，称买家已经找到了，而且出价很高。周先生心想，再高能高到哪里去。“200万，对方愿意出200万！”

这个价格也超出了周先生的想象，他再也无法淡定了。“想不到啊，我随便搞的网站竟然能卖200万。”周先生觉得自己的运气来了，便称愿意交易。沈某表示，为了尽快促成交易，必须先缴纳“域名交易备案费”11.5万元。11.5万换200万，值！周先生没迟疑，直接将钱汇给了沈某。不过，之后沈

某便再也联系不上了，而200万的买家自然也无从查找。

周先生意识到被骗后，便到朝天宫派出所报案。这时他才知道，被骗的还不止他一人。同样住在朝天宫地区的65岁退休教师许老师也办了个网站，主要是和朋友交流用的。今年5月的一天她也接到了沈某的电话，对方称她的网站能卖80万，并要求其缴纳了4000元“交易备案费”。在巨大的利益面前，许老师也同样没有淡定，上当了。

最新进展

近日，朝天宫派出所在湖南一个出租房内将沈某抓获，此时他还在打电话忽悠别人呢！而24岁的沈某只有小学文化，根本不懂什么网络技术。

目前，沈某因涉嫌诈骗已被白下警方依法刑事拘留，此案仍在进一步调查之中。

他跑到房地产公司倒汽油放火

昨天下午3点，位于莫愁湖东路4号的新苑房地产公司门口，一群惊慌失措的人一窝蜂地往外跑。抱着头的、捂着嘴的、哭着、喊着，小王就在这群人里。

在她身后的这座3层建筑里，窜着火苗，冒着烟，还有浓浓的汽油味儿。“有人放火。”小王惊魂未定地说，当时，她正在三楼的一间办公室上班，突然听到大厅乱哄哄的，就出来看个究竟。

这一看把她吓到了，有人往大厅猛倒汽油。“那个人倒汽油很用力，发出‘砰砰’的声音，几乎同时，火就着起来了。”小王看着越烧越大的火苗，拼命往外跑。“当时，已经乱成一锅粥了，所有人都往楼下冲。”小王只记得，耳边“快跑、快跑”的声音，“顾不上喊同事，更顾不得看人，就看路，跑就对了，我包都沒拿。”

消防人员迅速到达现场将

火扑灭，警察赶到后，也将放火的人带走。小王听同事说，当时，这个放火的人先到了3楼一间办公室，找到了公司的一个员工。“听说，他直接往那个员工身上泼汽油，可是没打着火，员工跑了，他没追上。”小王猜测，可能气不过，才在大厅放火的。

目前，警方正在调查此事。

（腾先生线索费50元）

现代快报记者 张楚洁

想治愈你的过敏性鼻炎 检查是关键

不可忽视的过敏性鼻炎并发症

姜教授介绍到，过敏性鼻炎也称变应性鼻炎，简单来说，就是由基因与环境互相作用而诱发的真黏膜非感染性炎症疾病。过敏性鼻炎是一个全球性健康问题，它最大的危险因素在于，它能存在于所有年龄段，还会导致许多并发症的产生。

由于过敏性鼻炎的某些发病症状与感冒相似，不少患者会误把过敏性鼻炎当感冒治，不仅延误了治疗，会从单纯的鼻塞，到慢性单纯性鼻炎，再到肥厚性鼻炎，然后到鼻窦炎，反复发作，久治不愈。此外，长期炎症还易导致鼻甲肥大、鼻息肉、咽炎、哮喘、失眠等并发症。

姜教授提醒说，儿童如果长期患有鼻炎，可导致鼻腔不畅通而影响呼吸，使夜间睡眠不好；还会使机体长期处于慢性缺氧状态，导致全身各系统发育受到

不同程度的影响，尤其是对神经系统大脑发育影响最为严重，会引起智力下降、记忆力下降、思维不集中、反应迟钝等。鼻炎所引发的鼻塞、鼻涕、头晕、记忆力下降等症状，不仅对儿童的危害大，也会给成人的生活和工作带来极大的影响。

查得准才能治得好

过敏性鼻炎常常只是一个表现症状，仔细检查它有可能是由很多隐性疾病并发存在的，比如说鼻息肉、鼻窦炎、鼻中隔偏曲、鼻甲肥大等。如果只注意到过敏性鼻炎的临床症状或者单纯的做过敏原检测，会导致很多过敏性鼻炎的并发症不能及时发现。所以想要治愈过敏性鼻炎，必须要经过精准地检查，找出病因，查得准才能治得好。

南京仁品耳鼻喉医院一般采用的是先进的鼻内窥镜检查（排除鼻腔的结构异常）、鼻腔分泌物涂片检查和应变性激发试验

验检查，可及时对过敏性鼻炎作出精准的诊断。且医院引进的荷兰飞利浦16层CT能深入了解患者鼻腔内部的解剖结构，可彻底排查出是否还有其他的并发症。有任何耳鼻喉疾病的疑问，读者可拨打该院025—89606999的热线电话详细咨询。

相关链接

过敏性鼻炎根据症状持续时间可分为间歇性过敏性鼻炎和持续性过敏性鼻炎。根据患者症状的严重程度，又可将过敏性鼻炎分为轻度和中、重度。据姜教授介绍，临幊上，除了初次患有过敏性鼻炎的患者，有很多患者都是经过药物治疗或手术治疗，均无效，反复发作，不能治愈。南京仁品医院根据这些症状制定了系统的分型治疗模式，在找准病因的同时，对症分型治疗，制定个性化的诊疗方案，可将过敏性鼻炎的治愈率提升到最高。健康热线：025—89606999。 张弛

默许女友卖淫引来非议
男友一气之下捅死“说闲话”的邻居

快报讯（通讯员 张凌燕 雨检 实习生 姚苒 记者 田雪亭）李飞默许同居女友卖淫，因为嫖资引发纠纷，引来邻居围观。一位邻居觉得“有伤风化”，便在旁边“说了闲话”，这让李飞很来火，他操起一把刀，竟将这位邻居捅死。

李飞与女友陈丽在南京打工，两人在雨花台附近租房居住。“陈丽白天在旅社里卖淫，对象都是周围的民工。”跟他们一起租住在这里的邻居表示，对于女友卖淫的事情，李飞坐视不管，还经常站在门口数钱。当然，嫖资价格不高，少则20元，多则八九十元。

2012年6月，在附近打工的张军听说陈丽提供卖淫服务后，便寻思着上门寻欢。但没想到，事后，陈丽与张军就嫖资数额发生了争执，正准备强行出门的张军，被外出归来的李飞撞个正着。李飞很生气，上去扇了张军几巴掌，引来很多人围观。张军觉得很难看，当即掏出20元钱，塞进了李飞的裤子口袋，李飞这才罢休。

当晚吃饭时，李飞喝了点酒，想起白天的事情，还是有点生气，当他听到隔壁王成正在和别人议论这件事，更是来气，当即揣上家里的西瓜刀，冲到王成住处。王成见李飞上门挑衅，反问他：“她是不是你女朋友？你怎么让她卖淫还总打她？”李飞一听更来火，说：“我和我女朋友的事，关你什么事情啊？”两人你一句我一句，吵着吵着就扭打在一起。同住的人上前拉架，可场面越发的混乱，王成顺势抄起一张圆板凳朝着李飞冲过去，李飞则掏出西瓜刀捅进了王成的腹部。王成随后被送往医院，两天后经抢救无效死亡。

日前，李飞涉嫌故意伤害致人死亡被雨花台检方审查起诉。

（文中当事人为化名）

号称“坚固牙齿”的牙膏没效果
老张一气之下状告牙膏公司索赔

快报讯（通讯员 剑发 记者 马薇薇）南京市民老张50多岁了，他一口黄牙，而且有些松动，实在不美观。于是他买了一款号称可以坚固牙齿的牙膏回家使用。结果刷了几天没什么效果，老张认为自己被骗了，一气之下将牙膏公司告到了建邺法院。近日法院作出判决，老张的证据不充分，最终输了官司。

今年的10月28日，老张在一家超市购买一款牙膏，包装上标着“全面防蛀、坚固牙齿、独特配方防止牙齿和根部蛀牙”等广告宣传功效。

回到后，老张用这牙膏刷牙，刷了几天，黄牙还是一如既往的黄，松动的牙也没有变得牢固。老张很生气，认为牙膏厂在“骗人”。他发现，该产品使用的生产标准为GB8372，通过网上百度搜索，了解到牙膏产品执行的是GB8372-2001标准，对应的是普通牙膏产品，不包括具有医疗、治疗等作用的功效牙膏和漱口水等其他口腔清洁护理的功效。

老张更来火了，这牙膏列出的功效根本不符国家生产标准，属于严重误导消费者，自己花了10块钱真是一笔。一气之下，他将牙膏公司告上法院，要求赔偿退还牙膏购物款10.4元，并进行赔偿，还要公开赔礼道歉并整改相关产品。

近日，建邺法院开庭审理了此案。牙膏公司代理人辩称，这款牙膏，现行执行的是国标GB8372-2008版本，不是老张所称的2001版本。该国标第一条明确规定，本标准适用于清洁和护理口腔的各种牙膏，这就是说国标8372是牙膏的通用标准，适用于所有牙膏，因此产品没有欺诈行为，所以不会对老张进行赔偿，更不会整改相关产品。法院经过审理，认定牙膏公司并未违反法律、法规的规定，老张的诉讼请求最终被驳回，他还需要承担25元的案件受理费。（文中人物系化名）